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題意：

如果一個數的質因數都只有一個，我們稱它為square free，有些合數像21（3×7）、187（11×17）就是square free，而有些合數像9（3^2）、98（2×7^2）則不是。
於是我們先定義Möbius function為mu(N)，對於每個正整數N：
定義mu(1) = 1；
如果N不是square free，那mu(N) = 0；
如果N是square free，而且它有偶數個質因數，那麼mu(N) = 1；
如果N是square free且有奇數個質因數，那麼mu(N) = -1

接著，我們可以定義Mertens‘s function為M(N)為Möbius function從1到N的級數和：M(N) = mu(1) + mu(2) + … + mu(N)。
題意範例：
前20個函數的值
	N
	質因數
	mu(N)
	M(N)

	1
	-
	1
	1

	2
	2
	-1
	0

	3
	3
	-1
	-1

	4
	2 2
	0
	-1

	5
	5
	-1
	-2

	6
	2 3
	1
	-1

	7
	7
	-1
	-2

	8
	2 2 2
	0
	-2

	9
	3 3
	0
	-2

	10
	2 5
	1
	-1

	11
	11
	-1
	-2

	12
	2 2 3
	0
	-2

	13
	13
	-1
	-3

	14
	2 7
	1
	-2

	15
	3 5
	1
	-1

	16
	2 2 2 2
	0
	-1

	17
	17
	-1
	-2

	18
	2 3 3
	0
	-2

	19
	19
	-1
	-3

	20
	2 2 5
	0
	-3


解法：

暴力法
1.先建立質數表
2.初始prime[1000000]的值為1
3.將質數表中所有質數的倍數依序乘以-1 (即是有偶數個值數值為1，奇數個為-1)
4.在找出不是square free，令其為0（質數平方的倍數）
解法範例：

以1～20為例
質數表： 2 、3 、5 、7 、11 、13 、17 、19
	N
	初始值為1
	2的倍數*-1
	3的倍數*-1
	5的倍數*-1
	7的倍數*-1
	11的倍數*-1
	13的倍數*-1
	17的倍數*-1
	19的倍數*-1

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	2
	1
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	3
	1
	1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	4
	1
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	5
	1
	1 
	1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	6
	1
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	7
	1
	1 
	1 
	1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	8
	1
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	9
	1
	1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	10
	1
	-1 
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	11
	1
	1 
	1 
	1 
	1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	12
	1
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	13
	1
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	-1 
	-1 
	-1 

	14
	1
	-1 
	-1 
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	15
	1
	1 
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	16
	1
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 
	-1 

	17
	1
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	-1 
	1 

	18
	1
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 

	19
	1
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	-1 

	20
	1
	-1 
	-1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 
	1 


討論：

解法、時間複雜度
程式：
#include<iostream>

#include<iomanip>

#define max 1000001

#define allPrime 78498

using std::cin;

using std::cout;

using std::endl;

using std::setw;

int Mobius[max], prime[allPrime];

int main(){

    bool temp[max];

    int input, total, prime_tmp, max_tmp;

    int i, j;

    for(i = 0; i < max; ++i){

        Mobius[i] = 1;

        temp[i] = true;

    }

    for(i = 0; i < allPrime; ++i){

        prime[i] = -1;

    }

    for(i = 2; i < max; ++i){

        for(j = 2; i*j < max; j++){

            if(temp[i*j] == true)

            temp[i*j] = false;

        }

    }

    j = 0;

    for(i = 2; i <= max; ++i){

        if(temp[i] == true){

            prime[j++] = i;

        }

    }

    for(i = 0; i < allPrime; ++i){

        for(j = 1; j*prime[i] <= max && prime[i] > 0; ++j){

            if(Mobius[j*prime[i]] != 0){

                Mobius[j*prime[i]] *= -1;

            }

        }

    }

    for(i = 0; i < allPrime; ++i){

        prime_tmp = prime[i]*prime[i];

        if(prime_tmp > max){

            break;

        }

        max_tmp = max/prime_tmp;

        for(j = 1; j <= max_tmp; ++j){

            Mobius[prime_tmp*j] = 0;

        }

    }

    while(cin>>input){

        if(input == 0){

            break;

        }

        total = 0;

        for(i = 1; i <= input ; ++i){

            total += Mobius[i];

        }

        cout<<setw(8)<<input<<setw(8)<<Mobius[input]<<setw(8)<<total<<endl;   

    }

    return 0;

}
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